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Respuesta del presidente del Gobierno, D. Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado D. Alberto Núñez Feijoo del Grupo Parlamentario 
Popular 

Presidente: Muchas gracias, señora presidenta. Bueno, en fin, señor Feijoo, si quiere, 
hoy mismo yo la presento con usted, lo hacemos público y así nos enteramos de 
cuánto paga usted o su partido por el alquiler de la vivienda que tiene en El Viso. 

Presidente:  Muchas gracias, señora presidenta. Usted que es el adalid de la 
transparencia, señor Feijoo, díganos cuánto paga usted o su partido por su casa en 
El Viso. Al mes. Ha salido en los medios de comunicación. ¿Ah, no vive en el Viso? 
¿No vive en El Viso?  A mí lo que me interesa saber es cuánto paga usted o su partido. 
¿Cuánto paga? En fin, usted es el adalid de la transparencia, estoy convencido de que 
no va a tener ningún problema ahora cuando salga o posteriormente en decirnos 
exactamente cuánto paga.  

Y qué quiere que le diga, señoría. Simplemente unas matizaciones. La primera. Su 
declaración de la renta, yo no la tengo, señor Feijoo. No, no. Seamos… porque 
también a la degradación institucional se contribuye con ese tipo de informaciones. La 
tiene la Agencia Tributaria, no la tiene el Gobierno de España, señoría. Ni yo, ni me 
interesa, pero bueno ya que se pone, díganos cuánto paga al mes por ese alquiler. 

Y simplemente, señoría. No nos diga, no nos diga, señor Feijoo, que políticas públicas 
vinculadas con la protección social, es para comprar la voluntad de ciudadanos y 
ciudadanas. Al contrario, señoría. Esto nada tiene que ver con una filosofía política de 
transacción. Tiene que ver con convicciones profundas, de que la cohesión social, la 
cohesión territorial, el fortalecimiento del Estado de bienestar, la construcción de 
derechos y libertades hace sociedades mucho más prósperas y mucho más justas. 
Justo lo que ustedes no hacen allí donde gobiernan o justo lo que no hicieron cuando 
gobernaron este país después de la crisis financiera y su respuesta neoliberal. 

 

Respuesta del presidente del Gobierno, D. Pedro Sánchez, a la pregunta 
formulada por el diputado D. Santiago Abascal del Grupo Parlamentario Vox 

Presidente: Gracias señora presidenta. Un poco por seguir el símil, no voy a pedir el 
gallifante. Lo que le voy a decir es una cosa señor Abascal. Cero. Ninguno  

Presidente:  Muchas gracias, señoría. Aquí tenemos a todo un portavoz de un Grupo 
Parlamentario que respeta el estado de derecho. Se erige en juez, en fiscal, en 
abogado acusador de las partes. Señor Abascal, la verdad es que usted y su partido 
preocupan y mucho. 

Porque, fíjese, que usted salga aquí, no sé muy bien a qué obedece su estrategia de 
decir que se van a amañar las elecciones y que las elecciones van a ser un fraude. 
Me parece una acusación de tal calibre, que usted además no aporte ninguna prueba 
y socave la credibilidad de un sistema democrático y un sistema de votación que es 
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absolutamente transparente y limpio y que garantiza la participación y la igualdad de 
voto entre los ciudadanos y ciudadanas de nuestro país, que me parece 
absolutamente lamentable y preocupante. 

En todo caso señoría, en fin, no pretendo jugar a su juego, desde luego, el barro para 
usted y nosotros a lo importante, que es seguir aportando medidas en beneficio de la 
gente.  

Y en 2027, si usted quiere ponerse ya la venda antes de la herida diciendo que va a 
haber un amaño electoral, perfecto, pero llegaremos también a esas elecciones en 
condiciones de volver a plantar cara, tanto a ustedes, como a la derecha que también 
les aúpa a ustedes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    (Transcripción editada por la Secretaría de Estado de Comunicación) 


